
KONEC I. EX TEMPORA
6. junija, ko se je vsc skupaj začelo, je bilo v Zajčjo dobravo povabljenih

osem akademskih slikarjev (Gustav Gnamuš, Irena Špendl, Ignac Kofol, Dare
Birsa, Tadej Pogačar, Marjan Gumilar, Lucijan Bratuš in Črtomir Frelih), ki so
v naravnem ambientu dva dni ustvarjali svoja dela v različnih tehnikah in
z različnimi motivi. Prireditev je organiziralo komaj dobro leto staro Turistično
društvo 'Zajčja dobrava". Prvi zalogaj, ki so si ga vzeli, je bil sicer velik, a kot
pravi koordinatorica prireditve ga. Jožica Vrecel, ne prevelik. Celotna priredi-
tev je frajala kar dobre tri mesece, saj so dela, ki so jih slikarji naslikali,
obiskala več slovenskih tnest in so bila 16. septembra $e zadnjič razstavljena
v prostorih Gostilne Gestrin.

bravi nastalih del. Zbrano je tudi več foto»Izpolnilo se je vse, kar smo pričako-
vali,« pravi ga Vrecel. »Umetniki so nare-
dili tisto, kar smo pričakovali, sponzorji so
nam vse skupaj omogočili, razstave v Ljub-
Ijani, Portoroiu iri Mariboru pa so bile
presenetljivo odmevne.«

To je vsekakor razlog, da bo Extempore
tudi drugo leto. Pri turističnem društvu si
predvsem želijo obdržati visoko umetniško
raven. široko tematiko, možnost, da bi se
umetniki lahko na prireditev tudi sami pri-
javili. razmišljajo pa tudi o morebitnih na-
gradah, ki jih na letošnji prireditvi ni bilo.
Predvsem pa si želijo, da bi Ex tempore
dobil širši značaj in ne bi bil strogo vezan
na področje občine.

Celotna prireditev je tudi skrbno doku-
mentirana. Natisnjen je bil katalog, v kate-
rera so osnovni podatki o sodelujočih
umetnikih ter oo eno izmed v Zaičii do-

in video materiala.
Turistično društvo 'Zajčja dobrava' se

zahvaljuje vsem umetnikom in sponzor-
jem, ki so omogočili I. Ex tempore.

Ga. Irena Špendl, udeleženka Ex tem-
pora, pravi: »Organizacija celotne priredi-
tve je potekala popolnoma brez napak, kar
je zelo velik uspeh, še posebej zato, ker je
bila to prva tovrstna prireditev, ki jo je
organiziralo TD 'Zajčja dobrava. Take
prireditve niso le dogodek za kmjane in
druge opazovalce, temveč ludi za nas,
umetnike. Zame je to predvsem dogodek,
ko za trenutek 'istrgaš čas' ter pozabiš na
probleme.«

TD 'Zajčja dobrava' že pripravlja raz-
stavo fotografij na temo "Moj dom včeraj
in danes'. O tem morda v kakšni izmed
prihodnjih številk. IZTOK STRŽINAR


